

# 保护母亲河 我也来出力

## 景贤社区志愿者积极参与 五水共治 活动

记者 蔡甜甜 通讯员 林洁翔

近日,乐成街道景贤社区、河道办,联合乐成街道妇联,组织社区巾帼志愿者,开展“保护母亲河 人人都有责”五水共治之保护银溪河活动。

### 身体力行宣传护河活动

活动开始前,景贤社区工作人员向志愿者们及周边居民宣读了《保护母亲河 人人都有责》倡议书,并由志愿者们向周边居民发放倡议书,表明自己参与护河活动的决心。

活动中,志愿者们分成两组,一组沿着银溪河,对河道两旁的垃圾、污水等进行清理、整治,另一组则向河边居民发放保护母亲河的倡议书。

65岁的林阿婆在社区文化礼堂附近经营着一家小卖店。活动当天,她特地不开店,参与到志愿活动中来。一路上,林阿婆不停弯下腰,不管是纸屑、果壳还是落叶,她都细心地捡起,装进随身携带的袋子里。不能让一点垃圾留在河道旁,这样才能真正做到整洁!她笑道。

当天,共有40余位巾帼志愿者参加活动,并发放了200余份宣传资料。



志愿者沿河清理垃圾。林洁翔 摄

志愿者的行动起到了很好的带动作用,不少周边居民也加入到了清理队伍中。

### 志愿者活动常态化

记者了解到,自“五水共治”活动开展以来,景贤社区发挥志愿者作用,开展了多次护河行动,如利用学雷锋日、五四青年节等主题日,开展志愿活动。社区内的村(居)也自发开展保护母亲河活动,清理河道、宣传护河理念。

## 乐成商会企业转型升级求发展

本报讯(记者 程遥 通讯员 余建清)日前,记者从乐成商会第四届三次会员大会上获悉,去年,该商会企业狠抓转型升级求发展,取得了显著成绩。

据了解,去年,乐成商会抓实业、促发展,部分企业狠抓转型升级,实现逆势飞扬。凯尔达公司与日本安川电机有限公司合资生产焊接机器人,产值逐年递增,该项目去年产值约1亿元,今年预计可达约2亿元;华仪集团通过科技创新,有23项新产品通过省级鉴定,左易公司

研发的配有卷收式防坠器的全身式防冲击安全带产品,通过国家级火炬计划项目验收;东方刺绣公司实施品牌创新战略,商标去年被国家工商总局认定为“中国驰名商标”;南大电缆公司通过国家三级安全生产标准化验收,金鼎大酒店获2013年度乐清市十大服务业重点企业,乐清市商贸流通明星企业称号。

市委常委、统战部长杨茂富出席此次大会,并对乐成商会工作予以肯定。

## 乐成举办职务犯罪预防讲座

本报讯(通讯员 李建琳)5月14日上午,乐成街道举办了一场预防职务犯罪进农村的法律讲座。街道全体干部、村双委及报账员、各职能站所负责人等参加了讲座学习。

市人民检察院职务犯罪预防科科长徐建旭向大家介绍了十八大以来反腐、

预防职务犯罪概况,以及基层组织预防职务犯罪的重要性,他还对乐清近5年来的职务犯罪案例进行分析,并从加强反腐倡廉和法律知识教育、加强查处力度、强化制度建设三方面,对预防职务犯罪提出建议。

## 防灾减灾活动进校园



学生们在横幅上签名。蔡菁菁 摄

本报讯(记者 蔡甜甜 通讯员 蔡菁菁)日前,乐成街道人防办在乐成街道第二中学,开展防灾减灾活动周暨国防教育进校园活动。

此次活动从5月4日开始,到5月14日结束,包括手抄报比赛、黑板报比赛、知识竞赛、图片展、专题讲座等一系列内容。活动得到了学生们的积极响应。

活动期间共收到约30份手抄报设计作品,500余名学生参加了知识竞赛。

据了解,今年5月12日是我国第六个防灾减灾日,今年的主题为“城镇化与减灾”。系列活动的开展,对提高青少年国防意识、增强防灾能力起着积极作用。

## 40余名农村调解员参加培训

本报讯(通讯员 赵雷倍)近日,乐成司法所举办人民调解业务培训,各村(居)调解员共40余人参加了此次培训。

市法院民一庭庭长郑剑围绕什么是人民调解、如何做好人民调解工作、人民调解工作的技巧和方法三个方面,进行了详细讲解,同时还利用大量调解案例,对土地纠纷、婚姻家庭纠纷、赡养老人纠纷、邻里纠纷等常见的民间纠纷,进行了解析。

此次培训会丰富了农村调解员的法律知识,对进一步提高调解员的能力和素质、有效化解矛盾纠纷起着积极作用。



近日,民丰社区组织老协、妇联、工会、企退人员、居民小组长等45人,开展以“远离病媒侵害,你我同享健康”为主题的爱国卫生大扫除活动。活动中,大家分为两组,对社区内的绿化带、公园、道路等进行清扫,并对病媒生物开展消杀工作。

# 干部奔波协调 为瘫痪老人申请养老保险

本报讯(记者 郑茜 通讯员 陈夏子)我知道申请补助会非常困难,所以早就对申请养老保险没信心了。没想到大家忙里忙外跑了那么多趟帮我争取,都不知道怎么感谢你们。当市发改局副局长施成栋和翁垟街道北街村驻村干部陈燕青,将养老保险材料递给北街村老村支书陈福田时,老人眼里闪烁着喜悦的泪花,手中紧握着养老保险申请表。

上世纪90年代,陈福田曾任3届北街村党支部书记。然而,10多年前一次意外的车祸导致他长期瘫痪在床。之后,他的家境每况愈下。如今住着低矮破房的他,仅靠老伴编制手工艺品来维持生计。

陈燕青获悉陈福田家中的状况后,主动帮助他申请养老保险。但由于陈福田当年任职时间离9年还差几个月,不完全符合申报条件。

每次过来看陈福田时,想帮他解决养老保险的想法就越加强烈。陈燕青说,每年建党慰问老党员时,她总在第一时间将陈福田的名字报上去,虽然慰问金不多,但也能稍稍缓解他的生活压力。

施成栋作为该街道北街村驻村干部,和陈燕青一起多次向市有关部门咨询、协调。功夫不负有心人,他们终于帮陈福田争取到申请的机会。一拿到养

老保险申请表,他们马不停蹄赶到陈福田家中,告诉他这个来之不易的喜讯。

这只是翁垟街道“走亲连心、访民解忧”活动的一个剪影。自3月份街道开展“走村不漏户、户户见干部”活动开展以来,街道分批下派党员干部对照16147户,并以片区为单位进行划分、捆绑,深入基层,服务群众,了解群众所思所想所盼所求,以实际行动践行党的群众路线。翁垟街道负责人说。

## Wengyang 教育实践活动微播报

## 围裙妈妈下厨 女儿作画答谢



女孩们在绘画。

本报讯(记者 郑茜 通讯员 阮黎明 徐炯明)日前,翁垟街道在艺优幼儿园举办“围裙妈妈齐上阵,关爱女孩共成长”主题宣传活动。妈妈们制作可口的食物和观众分享,女孩们现场绘画答谢妈妈们辛勤的劳动。

现场,妈妈们系着围裙,卷起袖口,忙得不亦乐乎。五谷杂粮、可乐鸡翅、番薯黄夹、宝宝热狗、水果沙拉、甜甜八宝球...不一会儿,20多种精美可口的食物就在妈妈们的巧手下诞

生。小女孩们吞吞口水,一边享受着美食,一边喊着妈妈最棒。享受美食后,小朋友们围成一圈,在关爱女孩、眼中看世界的白布上现场绘画。

女孩绘画的时候,一旁的妈妈们幸福地看着并不停指点,完全忘了刚才下厨的疲惫。

三口之家、海底世界、我的梦...一副副生动美丽的图画述说着女孩们眼中的世界。

## 翁垟街道班子成员集中学习

本报讯(记者 郑茜 通讯员 陈夏子)日前,翁垟街道全体班子成员集中专题学习市路教办规定的必读书目。

此外,该街道党工委宣传委员另选取《脑筋动起来作风实起来》、《干部群众热议习近平总书记指导兰考县委常委班子专题民主生活会时的重要讲话》、《用批评涤荡污垢淬炼作风》等内容进行研读。

## 教师学习法律 远离职务犯罪

本报讯(记者 郑茜 通讯员 徐蕾 徐炯明)日前,翁垟司法所联合浙江联英律师事务所,为翁垟二小的老师上了一堂生动的法律课。

浙江联英律师事务所朱国琬律师以《教师职业法律知识讲座》为主题,围绕教师的权利义务和职责、教师犯罪以及教师工作中会遇到的教学风险3方面内容,列举当下频发的教学事故并结合相关法律法规,向教师明确归责原则,普及如何能够避免教师职务犯罪,以此降低自身以及校方风险。

## 取长补短 相得益彰 翁垟街道村支书交流工作经验

本报讯(记者 郑茜 通讯员 陈夏子)日前,翁垟街道召开第二季度农村支部例会暨党建工作汇报会。该街道班子成员、全体驻村干部、各社区总支成员、各村党支部书记等参会。

会上,来自翁垟街道12个村的党支部书记,纷纷就当前基层党建工作和近阶段党的群众路线教育实践活动开展的情况,做了汇报并现场接受翁垟街道各督导组点评。

汇报会按照查、述、问、评的程序进行。会前,翁垟街道工作人员随机抽取12名村党支部书记作为汇报对象,并组织督导组到4个社区及所辖部分

村、非公企业进行调研。

翁垟街道党工委委员、督查组组长通报了海屿社区督查情况并交流了当前的党建工作。

此次活动能及时了解各农村支部今年以来落实基层组织工作的相关情况,是推动街道基层党建工作和党的群众路线教育实践活动的重要方式。翁垟街道办事处负责人表示,这是一次各村各支部间的相互学习、吸取优点、指出不足的经验交流会,希望各村党组织在今后工作中进一步改进作风问题,切实做好各村的实际工作。

## 翁垟太极拳分会成立10周年



活动现场。

本报讯(记者 郑茜 通讯员 徐炯明)日前,翁垟太极拳分会成立10周年庆典活动在广胤宫举行。

现场,会员们载歌载舞,表达他们投身太极、热爱健身运动的喜悦心情。

据悉,翁垟太极拳分会创办于2003年11月23日,会址设在前桥村,占地面积900平方米。

该分会下设7个辅导站,分别是地团辅导站、集镇辅导站、前桥辅导站、山屿辅导站、沙头辅导站、雪湾辅导站及南山根辅导站。

目前,翁垟太极拳分会会员共295名,其中91名为温州武术段位,42名

是中国武术段位。其中,中国武术协会会员有61名。

10年来,翁垟太极拳分会多次派员参加国际省市太极拳比赛。2006年在缙云举行的浙江省第7届太极拳锦标赛、锯力煌杯比赛中,翁垟太极分会获得金、银、铜奖牌11枚;2007年,该分会11人参加第5届浙江国际传统武术比赛,获10金7银5铜的佳绩;2010年第7届浙江国际传统武术比赛,该分会组织3人参加,获得7金1银1铜的成绩。

此外,该分会也多次在翁垟街道全民运动会、三八妇女节、重阳节等活动中表演。